

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25 Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda Redacción y Administración: San Agustín, 7
Año XXXIX.—Número 11.037 Miércoles 21 de Junio de 1939.—Año de la Victoria Precio del ejemplar, 15 céntimos

ESPAÑA ES ESPAÑA

El duelo a la Prensa oficiosa democrática... las venenosas críticas de esos medios... gusta la Prensa democrática... Se inquieta porque vislumbra una afirmación del programa posocial de la nueva España, y su realización la verdadera independencia y el engrandecimiento del país... forma que se seguirá lanzando a la borda influencias y mediaciones extrañas... consideran escapada definitiva la presa que para ellos representaba España, desconcierta y altera a ciertos medios oficiosos franceses e ingleses. De ahí las zambombas, la guerra sorda de que ha nacido en Madrid el Caudillo Franco, la obsesión en obstaculizar cuanto dependa del restablecimiento de la normalidad absoluta en España, haciendo a este efecto los intereses que contra todo derecho intentan bloqueados en aquellas naciones... hemos tenido que referirnos más de una vez al asmático periódico londinense "The Times" por cuanto dice y escribe acerca de España, siempre, está arrojando el ascua a la británica. Y es otra vez ese periódico el que se cree obligado a pintar el panorama de la política mundial a la vista de los discursos del Caudillo afirmando la unidad de España y la independencia política del país. Y lo hace ahora "The Times" en forma ofensiva para el Caudillo y consiguientemente para España, pues dice que los postulados defendidos y puestos en práctica por Franco, son una maniobra para distraer al pueblo en medio de la guerra.

"The Times" se ha convertido en charca inmundada en la que chapotea la ira y la desesperación. Los empeñan en andar sobre las aguas corren el riesgo de hundirse. Si recordamos "The Times" que en Inglaterra, que supo naufragar la ropa en el transcurso de cuatro años de guerra europea, llegar a un final de la contienda en circunstancias tan relativamente normales como son las en que vivimos hoy en España después que los y sus aliados del exterior (no lo es un momento "The Times") con una tercera parte del país reconstrucción y abastecimiento, teniendo que atender el resto de España. No olvide "The Times" que a Bretaña adeuda, y no abona sino en parte, más de 4.000 millones de dólares a los Estados Unidos. Olvide "The Times" que Gran Bretaña obtuvo la parte del león en indemnizaciones por la guerra europea y que a España nadie le ha reconocido, y por el contrario Inglaterra y Francia continúan reteniendo a los españoles valiéndose para sus argucias y combinaciones, de las potencias radicales la facultad de ponerlos, el hambre y la miseria efectivos en nuestro país. Maniobra para distraer al pueblo del hambre y de la miseria. "The Times" no ignora que el programa del nuevo Estado respaldado por José Antonio, Ruiz de Alarcón y de Donoso Cortés; todo, es el programa bajo cuyas banderas han caído gloriosamente a lo largo de tres años, millares y millones de españoles. "The Times" de las "espirituales" democráticas, están perdidas para España siempre! Si alguna vez queda, desaparecerá también debido tiempo. Así lo presenciamos nuestros buenos amigos los ingleses de aquí que se nos distinguen en Londres y desde París con sus lamentables campañas. Los tendremos a gran honor por mereciendo la crítica moral de aquellos medios democráticos que se nos elogian sin reservas excepciones en París y Londres, que sobrevenga un cataclismo geológico, entonces sería lícito de pensar que estábamos en el mundo.

LOS ACUERDOS BERARD-JORDANA

DIAS DECISIVOS PARA SU CUMPLIMIENTO O DENUNCIA

Opinión francesa: "La realización inmediata del acuerdo, inexcusable para normalizar las relaciones"

Informamos ayer que nuestro embajador en París, don José Félix de Lequerica, se había entrevistado con el ministro de Negocios Extranjeros, M. Bonnet, y que éste había recibido a continuación al embajador de Francia en Burgos, mariscal Pétain y al residente general francés en Marruecos. El lector deduciría la importancia de esas conferencias, pues sin duda alguna en todas ellas se habló de las relaciones franco-españolas y de los motivos que impiden su normalización. Francia está colmando, efectivamente, la paciencia de Burgos, por el incumplimiento de los acuerdos Berard-Jordana y la retención, contra todo derecho, del oro del Banco de España y de cuanto en dichos acuerdos se obligó a devolvernos el Gobierno francés. Como dice muy bien el diario "España", de Tánger, pudiera ser que los días que faltan del presente mes fueran decisivos para el cumplimiento o la denuncia de los acuerdos. Es probable que a Francia no convenga lo último. El Gobierno francés sabe que hay en territorio español intereses franceses suficientes para compensar el valor del oro que retiene, intereses que nuestro Gobierno puede bloquear con mayor derecho que el que alega París para retener nuestro metal amarillo.

Que la cuestión está en período de rápido desenlace en uno o en otro sentido, nos lo demuestran esas entrevistas diplomáticas. En uno o en otro caso, los intereses de España quedarán suficientemente garantizados. De eso estamos plenamente convencidos.

LA INDUSTRIA TEXTIL ESPAÑOLA

INTERESANTES MANIFESTACIONES DE UN PERSONAJE DE LA MISMA

Fábricas de género blanco en Granada y otra textil en Priego. Un producto italiano para mezclar con el algodón

Madrid, 20.—Se encuentra en esta ciudad una destacada personalidad de la industria textil de Cataluña, que ha hecho importantes declaraciones en relación con el desenvolvimiento de aquélla. Según esa personalidad, algunas fábricas textiles producen el 75 por 100 del rendimiento normal. En conjunto trabajan a media producción debido a la escasez de las materias primas por la necesidad de no prodigar la adquisición de divisas extranjeras. Una interesante observación: Se ha demostrado—sigue diciendo—que no era necesaria la cantidad de algodón que se importaba. Eran muchos millones de pesetas los que se hallaban inmovilizados en los depósitos de algodón. Con 100.000 balas de algodón al año basta para vestir a toda España. En cuanto se organice la producción de algodón en nuestro país, podremos cosechar el 50 por 100 del necesario. En Motril se cosechaba hace años el mejor algodón del mundo, y es necesario volver a su cultivo. Ahora se estudia el medio de adquirir viscosilla, producto italiano, que tiene excelente aplicación mezclada con el algodón en proporción de 50 por 100.

Se refirió a continuación a la industria textil de Granada, puesta en funcionamiento durante la guerra, y dijo que algunas fábricas de esa ciudad andaluza que estaban abandonadas producen género blanco, y en ellas trabajan ochocientos obreros. En estos días comenzará a funcionar otra fábrica textil en Priego. Sin que sea deseable—agregó—disgregar las fábricas de tejidos, considerando conveniente no considerar esa industria como exclusiva de una región. Terminó diciendo que sin que ello quiera decir que la situación se ha normalizado completamente en Barcelona y en la comarca, la verdad es que se normaliza. Resuelto el problema del algodón, no quedarán problemas de trabajo en aquella región, dispuesta como nunca a colaborar en la restauración de España.—Mundial.

EL CAUDILLO HABLA A LOS OBREROS DE ALTOS HORNOS

En breve-dijo-se restablecerán las tareas, en el campo, con obras de regadío, y se intensificará el trabajo en todas las fábricas e industrias

En logias internacionales nació el colapso industrial de España que vamos a resolver con gran energía

He aquí el discurso emocionante que, ante más de 20.000 obreros, pronunció ayer por la tarde el Generalísimo, en el extenso campo del Barracón, de Baracaldo, después de su visita a la Constructora Naval y a los Altos Hornos, de que dimos cuenta en nuestra segunda edición de ayer: Obreros bilbaínos: Hemos venido aquí a celebrar el aniversario del día de ayer, que es el triunfo de España. No hay más que pedirnos, en memoria de aquel acontecimiento, vuestra unión y grandeza, porque con el trabajo hay más satisfacción en los pechos y más pan en vuestras casas. Esa es la colaboración del pueblo.

Habla luego el Caudillo del resurgimiento de la nación entera, y alude a la colaboración de ingenieros y obreros, que va a ser más fructífera ahora que nunca. Dice después que, desde luego, reconoce que los obreros han sido explotados, y pregunta: «¿Pero dónde están los que ayer os empujaban y arrastraban, que fueron los que os engañaron, prometiéndos salvados falsamente de vuestra situación?» El gentío prorrumpe en una clamorosa ovación.

Dice luego que hay que forjar una España grande, y para ello una piedra fundamental son los obreros, todos los obreros, ya que los que hoy trabajan en el acero pueden mañana tener que hacerlo en el campo. Eso, dice, no es una palabra hueca, pues, ante todo, lo imprescindible es que no haya un hogar sin luz ni un español sin pan, y para resolver esto todos seréis utilizados en aquello que sea preciso. Os prometí la victoria, y lo he cumplido. Hoy os prometo que tendréis una España libre y grande, y también lo cumpliré, como igualmente que la nueva España será una España sin odio.

Alude a continuación a que hubo necesidad de repartir las subsistencias con Levante, Madrid y Andalucía, en momentos difíciles, y que por ello quizá en algunos momentos hubo aparente escasez en los hogares; pero esto terminará inmediatamente, porque muy en breve, con toda plenitud se restablecerán las tareas en el campo con obras de regadío y se intensificará el trabajo en todas las fábricas e industrias.

Habla a continuación del mundo internacional. Refiriéndose a su intervención en los orígenes de la guerra en España, dice que en todas las logias se debatió ampliamente para destruir a España. Allí nació el colapso industrial que hemos encontrado en gran parte y que vamos a resolver con energía para propulsar y ayudar eficazmente a la industria española. Hemos de mejorar, con rendimiento, la producción, y si es preciso intensificaremos el trabajo, porque es de la única manera que el mundo pueda marchar con plenitud de tranquilidad y sosiego social. España tiene que cumplir su palabra, y el Caudillo os asegura que hará una España grande y libre; pero para ello espero vuestra colaboración, y no dudo, obreros bilbaínos, porque trabajaréis para que así sea. «Arriba España!»

Una clamorosa ovación acogió las últimas palabras del Caudillo, produciéndose estruendosamente durante largo rato, con los gritos de «Franco, Franco, Franco!», y sin que cesara un solo momento el entusiasmo, marchando detrás del Jefe del Estado todos los millares de obreros que le escucharon, hasta que salió el Caudillo de la jurisdicción de la factoría.

REPARTO DE PREMIOS ENTRE LOS MARINOS

Terminado este acto, el Generalísimo, entre aclamaciones entusiastas, marchó al puerto exterior, donde se estaba celebrando la última prueba de las regatas de traineras. Cien vaporcitos pesqueros hicieron sonar sus sirenas, así como las fábricas. El Caudillo entregó los premios instituidos a los cuarenta marinos de guerra que más se han distinguido durante la campaña. Una multitud de cerca de cincuenta mil personas, situadas a ambos lados de la ría, vitoreó clamorosamente al Jefe del Estado.

EL GENERAL VARELA

Se encuentra en Tarragona Tarragona, 20.—Ha llegado el general Varela, que ha sido visitado por las autoridades. El ilustre general visitó la ciudad y el monasterio de Poblet, habiendo sido objeto de cariñosas manifestaciones de simpatía por parte del público que se dio cuenta de la presencia del invicto militar.

Por la tarde, a las cuatro, el general Varela salió para Barcelona.

Badoglio a Tirana

Roma, 19.—En avión ha salido para Tirana, antigua capital albanesa, el mariscal Badoglio.

EN FAVOR DE LA PAZ

Los esfuerzos del Sumo Pontífice

El nuncio de Varsovia ha llegado al Vaticano También se ocupó en Polonia de la persecución polaca a los católicos alemanes



El cardenal Maglione, secretario de Estado del Vaticano

Berlín, 20.—De fuente por lo regular bien informada del Vaticano, se sabe que el secretario de Estado, cardenal Maglione, ha llamado al orden, por encargo de Su Santidad Pío XII, a ciertos medios oficiales polacos por continuar perjudicando y molestando a los católicos alemanes residentes en Polonia. Se hace saber a este respecto que el Vaticano no tolerará más limitaciones de los derechos religiosos de los católicos alemanes en Polonia reconocidos por el mismo Estado polaco en el Concordato de 10 de Febrero de 1926. En esta correlación se supone que el nuncio de Su Santidad en Varsovia, que acaba de llegar a Roma, informará al secretario de Estado, al mismo tiempo que de las cuestiones internacionales, de la contestación dada por Varsovia al punto de vista del Vaticano a que antes se ha hecho referencia.

¿Quiere acercarse Moscú a Alemania?

Buenos Aires, 20.—«La Nación» examina la actitud, que califica de equivocada, de Francia e Inglaterra. Añade que Stalin tiene intención de acercarse a Alemania, cosa que según el citado periódico no tiene nada de descabellada. Hay menos diferencia—agrega—entre la política de Berlín y de Moscú, que entre la de Gran Bretaña y de la Unión Soviética.

Y termina con estas palabras: «El torpedeamiento del acuerdo anglo-franco-soviético puede ser, por parte de Moscú, el primer paso para ese acercamiento».—Mundial.

REALIDADES DEL SIGLO XX

Ni dominio británico en los mares ni primacía militar francesa en Europa

Roma, 20.—«La Tribuna» publica hoy un artículo bajo el título «Relaciones del siglo XX», el cual traducimos a continuación: «El plan franco-británico para coaligar las potencias demoplutocráticas contra los Estados totalitarios e impedir a los pueblos nuevos de Europa desenvolver libremente en el espacio vital necesario a la expansión de sus energías, empieza a revestir caracteres utópicos. Los casos de Moscú y de Tientsin demuestran que la gran potencia británica ha llegado al punto de ser obligada a contentarse con la sola forma, dejando de lado la sustancia. Esto no quiere decir que no se llegue a concluir algún embrollo al que dar el nombre de alianza, o que en Tientsin no haya acuerdo que salve "la forma" y ponga a Inglaterra a cubierto de una pública claudicación. Todo eso tiene gran valor histórico como indicio re-

MANUEL HERRERO MARTIN

Médico especialista en niños

Participa a su distinguida clientela que reanuda sus consultas de tres a seis en plaza Corpus, 8, bajo

velador de un gran cambio en las condiciones del mundo entero. En el caso de Moscú hay la impresión de que la alianza solicitada por Londres representa una necesidad sólo para Inglaterra, de la que se aprovechan los soviets para imponer condiciones. Esta realidad el señor Molotov la ha comprendido bien, y de ella se aprovecha con brutalidad bolchevique.

En el caso del bloqueo de las concesiones de Tientsin, observase que ya nada vale el mito difundido de la potencia británica con su gran red de bases navales. La potencia de las naciones no tiene ya su cimiento en el mito, pero sí en la potencialidad de los hombres, de las armas y del espíritu de que efectivamente pueden disponer.

En Asia, los japoneses son más fuertes que cualquier otra potencia o coalición de potencias. Y lo que sucede en Tientsin demuestra que los japoneses ya se han dado cuenta de este hecho.

La nueva realidad del mundo está constituida por dos hechos nuevos: El primero de ellos la profunda revolución que se ha verificado en la forma y en los instrumentos técnicos de la guerra moderna y, sobre todo, en la enorme importancia del arma aérea que ha destruido la primacía naval británica. El segundo, el formidable aumento demográfico, y por lo tanto, militar y político de los fuertes pueblos alemán e italiano.

Frente a esta realidad del siglo XX el dominio británico en los mares y la primacía militar francesa en Europa, han terminado para siempre.—Mundial.

Gobierno civil de la provincia

Donativos para el santuario de Nuestra Señora de Santa María de la Cabeza

Suma anterior, 12.022 pesetas. Pueblo de San Martín y Mudrián, 90,60 pesetas; pueblo de Martín Muñoz de las Posadas, 39,80; pueblo de San Ildefonso, 205,75; pueblo de Gallegos, 45,40; pueblo de Calabazas, 10; pueblo de Fuentesoto, 10; Comunidad de Fuentidueña, 10; pueblo de Sebúlcor, 45,30; pueblo de Coca, 180,85; pueblo de Aldealengua de Pedraza, 26,45; pueblo de Valverde del Majano, 75; don Pablo Fernández Marcos, 5; don Julián Foa, de Zarzuela del Pinar, 2,50; doña Catalina Trapero, de ídem, 2,50; señorita Martina Fisac, de ídem, 2,50; don Eleuterio Cubero, de ídem, 2,50; don Apolinario Gutiérrez, 5; don Andrés Velasco, de La Lastrilla, 7,20; Ayuntamiento y vecinos de Zamarramala, 12,50; pueblo de Matabuena, 25; don Federico Riber, 5; Ayuntamiento y vecinos de Monterrubio, 15; pueblo de Santa Marta del Cerro, 10; don Genaro Casla, 2. Suma y sigue, 12.858,05 pesetas.

En la ciudad del Vaticano

El nuevo embajador peruano presenta sus credenciales

Ciudad del Vaticano, 20.—Esta mañana el nuevo embajador del Uruguay en el Estado Pontificio ha presentado sus cartas credenciales al Sumo Pontífice, pronunciando a continuación un discurso de exaltación de la fe religiosa de su país.

El Papa le ha contestado diciendo que durante la visita que hizo a Montevideo el año 1934, tuvo ocasión de comprobar el alto espíritu católico del Uruguay. Terminó su Santidad dando su paternal y apostólica bendición al embajador, a su Gobierno y a todo el pueblo uruguayo.—D. R. V.

El Cuerpo de tropas italianas

El Cuerpo de tropas italianas, próximo ya el día en que regresará a su Patria, y a los efectos de dejar cumplidas todas sus obligaciones, ruega a las entidades oficiales y particulares, y al comercio en general, que remita al señor coronel jefe del Servicio Administrativo del Cuerpo de Tropas Voluntarias (Palencia, Avenida de José Antonio Primo de Rivera, 65) y antes del día 10 de Julio del co-

Blas Carpintero Benito

Sastrería militar y paisano Participa a su clientela y público en general que habiéndose trasladado a esta capital, ofrece su nuevo domicilio San Francisco, número 56 Frente a la Academia

Los ingleses bombardean varios poblados de Arabia

Y han causado numerosas víctimas. Grave amenaza del virrey de Hedjaz a Gran Bretaña

París, 20.—En los círculos políticos de derechas se manifiesta inquietud por la cesión del Sandjack de Alejandreta a Turquía. Se reprocha al Gobierno haber capitulado ante las insostenibles exigencias de Turquía. «L'Action Française» hace notar que Alejandreta es ciudad cristiana, puerto principal, punto de partida de las líneas férreas de Siria, Anatolia, Mesopotamia y Arabia y punto neurálgico para las comunicaciones marítimas de Francia con su Imperio. Por añadidura—concluye «L'Action»—, no existe seguridad de que tampoco se existe Turquía con el Sandjalato, y se teme que formule nuevas exigencias territoriales.—Mundial.

Colegio oficial de Médicos de Segovia

Convocatoria Junta general ordinaria

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 19, 20 y 23 del Reglamento interior del Colegio, se cita a todos los señores colegiados a la Junta general ordinaria, que tendrá lugar en los locales del Colegio, el jueves, 29 de Junio de 1939, si lo autoriza la autoridad competente. Conforme al Reglamento se cita en primera convocatoria para las diez de la mañana de dicho día, y en el caso de no haber número suficiente, se celebrará en segunda convocatoria el mismo día, a las once de la mañana, con los que asistan.

El orden del día será el fijado por el artículo 20 del Reglamento: 1.º Acta de la sesión anterior. 2.º Memoria de Secretaría. 3.º Cuentas del año y presupuesto para el próximo. 4.º Cuotas colegiales. 5.º Junta gremial. 6.º Propuestas de la de gobierno y las de interés que formulen los colegiados por escrito con sus firmas y sean presentadas en Secretaría con dos días de antelación. 7.º Ruegos y preguntas.

Segovia, 15 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El secretario, Joaquín Sastre.—El presidente, José Hernanz.

ALCALDIA DE SEGOVIA

FERIA DE GANADOS

Durante los días 25 al 27 del corriente mes se celebrará en el Campo de la Dehesa de esta capital la tradicional feria de ganados de las clases caballar, mular y asnal únicamente. Al igual que en años anteriores, se concederán pastos gratuitos al ganado que concorra a este ferial.

LA SITUACION EN EXTREMO ORIENTE

Norteamérica se ofrece como mediadora entre Londres y Tokio

Las alambradas de la concesión de Tientsin son cargadas de electricidad para impedir el contrabando. Lord Halifax ha expresado al embajador nipón los deseos del Gobierno inglés de solucionar rápidamente y en forma pacífica el conflicto

Se observa en ciertos medios ingleses mayor "moderación,"

Tientsin, 20.—Las fuerzas voluntarias de la concesión británica han recibido orden de estar preparadas para una probable movilización. Dos cruceros británicos se encuentran en estas aguas. Un camión militar inglés, escoltado por un destacamento de Infantería de Marina, ha traído gran cantidad de vegetales. Es el primer esfuerzo realizado por los ingleses para evitar que tengan éxito las restricciones impuestas a la entrada de alimentos. Los centinelas japoneses permitieron que el camión pasara las barreras sin molestar a los que le ocupaban.—Mundial.

LA AGITACION ANTIBRITANICA

Londres, 20.—Continúa la agitación antibritánica en Tientsin que ha adquirido una nueva forma. Los propietarios chinos de hoteles han colocado en estos carteles ofreciendo hospedaje a mitad de precio a los chinos que abandonen la concesión británica. Continúa la escasez de alimentos, a pesar de que han entrado algunos en la concesión. El abastecimiento de leche ha cesado por completo y se espera ocurra lo mismo con el carbón.—Mundial.

ENTREVISTA DE LOS JEFES SUPERIORES INGLES Y FRANCESES EN EXTREMO ORIENTE

París, 20.—Desde Singapur comunican que el almirante de la escuadra británica llegó en el crucero «Kent» para asistir a la conferencia acordada con el jefe de las fuerzas navales y terrestres francesas del Extremo Oriente. Se mantiene la mayor discreción sobre los temas a tratar, pero se cree que será elaborado un plan completo para la coordinación de las fuerzas militares, terrestres, navales y aéreas de las dos naciones para la defensa de los intereses de entrambas en Extremo Oriente caso de guerra.—Mundial.

Función extraordinaria en el Henar

En Cuéllar, durante los días 17 al 24, y en el Santuario del Henar el domingo, día 25 de los corrientes, tendrán lugar los solemnísimos cultos y festejos en honor de la SANTISIMA VIRGEN DEL HENAR, culminando con la función extraordinaria que la Comunidad antigua de Villa y Tierra de Cuéllar le dedicará el citado día 25, acompañando a su traslado desde esta villa, con las cruces parroquiales, Clero y representaciones de los treinta y seis pueblos que la constituyen de las provincias de Segovia y Valladolid, al objeto de testimoniar a la excelsa Patrona de Castilla la gratitud y devoción piadosa de los hijos de esta comarca por su protección maternal durante la guerra y por la victoria obtenida. ¡¡¡Devotos de la Virgen del Henar: acudid todos a honrarla en dichos cultos y festejos!!! Cuéllar, a 14 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—Por la Comisión: JUAN HERRERO.

LA SEÑORA
Doña Mercedes Moreno González
Falleció el día 20 de Junio de 1939
a los 80 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.

Sus afligidos hijos don Angel (director del Banco Castellano) y doña Pilar Bagués; hermanos don Enrique y doña Eustolia Moreno; hija política doña Rosario González; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás parientes.

Participan a sus amistades tan irreparable desgracia, rogándoles asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, a las siete de la tarde, desde la casa mortuoria, Juan Bravo, 1, al Cementerio del Santo Angel de la Guarda, así como al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se rezará mañana, día 22, a las diez, en la parroquia de San Martín, por lo que les quedarán agradecidos.

Regresa de Alemania el general Queipo de Llano

Sevilla.—A las seis menos cuarto de esta tarde ha llegado procedente de Madrid, el teniente general don Gonzalo Queipo de Llano, de regreso de Alemania, acompañado de su ayudante el comandante señor López Guerrero y del coronel jefe de Estado Mayor, don José Cuesta. La llegada ha sido inesperada, y todos los jefes, oficiales y personal de la Capitanía, al darse cuenta de la llegada del general Queipo de Llano, salieron a dispensarle una cariñosa acogida, dándole la bienvenida.

Suscripción nacional a favor del Tesoro público

Donativos recibidos en metálico durante el mes de Mayo y día 1 al 10 de Junio

Ayuntamiento de Fresneda de Cuéllar, de multas, 15 pesetas; alcalde de Lastras de Cuéllar, de multas, 14,25; Comandancia militar de San Ildefonso, de multas, 150; don Miguel Abad, de Sepúlveda, 57; alcalde de Pascuales, de multas, 10; alcalde de Pascuales, de multas, 20; importe de la multa impuesta a don Cándido López, de Segovia, por el excelentísimo señor gobernador militar, 500; alcalde de Lovingos, de multas, 30; don Ricardo López Hernández, de multas, 25; alcalde de Lastras de Cuéllar, de multas, 22. Total, 843,25 pesetas.

Donativos recibidos en oro

Don Andrés Eladio Benito, de Segovia, un anillo y una alianza; señorita del comandante Alvarez Campana, un reloj, tres alianzas, un anillo, un alfiler y un pendiente; señora de Molina, dos medallas, una pulsera, una cadena con moneda, dos cadenas, una armadura y dos trocitos.

SE CARGAN DE ELECTRICIDAD LAS ALAMBRADAS

Berlín, 20.—El mando supremo de las fuerzas japonesas en Tientsin ha ordenado que las alambradas de cincuenta kilómetros que cercan la concesión internacional sean cargadas de electricidad para evitar el paso de los contrabandistas. Con estas medidas se ha agravado la situación, tanto más cuanto que los comerciantes chinos de fuera de la concesión han acordado interrumpir sus relaciones comerciales con ella como represalia por la incautación hecha por las autoridades británicas de 3.000 sacos de harina que había en la concesión.

Comisión inspectora provincial de mutilados de guerra por la Patria

Habiéndose recibido en esta Comisión los títulos correspondientes a los Caballeros mutilados don Julián Fraile Poza, don Braulio Velasco González, don Justo Sanz Martín, don Alberto Gimeno Herranz, don Teodoro García Gilsanz, don Emiliano Miguel Fuentetaja, don Jerónimo Blanco Álvarez, don Carlos Macho Montaraz, don Pedro Blanco Cisco Requejo, don Eduardo Rodríguez y don Tomás Fernández Dueñas, se pone en conocimiento de dichos interesados por medio del presente, a fin de que a la brevedad posible comparezcan ante esta Comisión (Audiencia provincial), con el fin de hacerles entrega del mismo, debiendo venir provistos de cuatro fotografías tamaño carnet, un certificado médico acreditativo de que padecen enfermedad infecto-contagiosa y una copia del acta de reconocimiento médico.

SITUACION EN KULANGSU

Shanghai, 20.—La situación se agrava también en Kulangsu. Las autoridades japonesas demandan los cargos de presidente del Consejo municipal y de jefe de la Policía para ser desempeñados por funcionarios nipones.—Mundial.

NORTEAMERICA QUIERE MEDIAR

Tokio, 20.—El encargado de Negocios de los Estados Unidos y el jefe de la sección norteamericana del ministerio japonés de Negocios Extranjeros, han celebrado una importante entrevista. Con relación a ella, un periódico de Tokio dice que el representante yanqui comunicó que su Gobierno está dispuesto a servir de mediador entre el Japón e Inglaterra. Parece ser que el Gobierno japonés no ha dado contestación definitiva.

Busco niña huérfana

de padre y madre, dos a cinco años, prefiriendo sea víctima de los rojos o de guerra, sin hermanos, rubia o de ojos azules, para prohibirla en admirables condiciones. Dirigirse: viuda Peláez, General Mola, 65, San Sebastián

EL CAUDILLO HA LLEGADO ESTA MAÑANA AL FERROL

Muchos millares de personas presenciaron la entrada del "Canarias,,

Sobre la guerra de España

Estreno de una película
Berlín.—En el gran cinema "Palacio de la Ufa", de Berlín, se ha estrenado el film documental del profesor Karl Ritter, titulado "En lucha contra el enemigo internacional".

El sorteo de la Lotería

Burgos, 21.—En el sorteo de la Lotería celebrado hoy, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:
Primer, 150.000 pesetas. Número 28.249. Palma de Mallorca.

Table with 4 columns: Numbers (862, 13.167, 22.792, 30.213, 37.911) and Prizes (6.980, 12.843, 22.931, 30.185, 39.532).

INFLUENCIA JUDIA

En la Prensa inglesa
Berlín.—El deán Inge, que lo fué en la Catedral de San Pablo de Londres, ha escrito un artículo en el que acusa a los judíos de aprovechar su influencia en el Parlamento y en la Prensa inglesa para empujar a Inglaterra a una guerra contra Alemania.

Se ha tributado a Su Excelencia un recibimiento apoteósico. Infinidad de obreros han participado en la recepción al Generalísimo

RUMBO AL FERROL

Bilbao, 21.—A las once de la noche, el buque almirante de la escuadra, "Canarias", a bordo del cual marcha el Generalísimo Franco, el "Navarra" y las flotillas de cañoneros y de destructores.

SE DESBORDA EL ENTUSIASMO

Al aparecer el heroico "Canarias" enfilando la calle formada por la escuadra de guerra, el entusiasmo de la multitud que se apiñaba en el puerto se desbordó en forma emocionante. Se oyeron estentóreos vítores al Caudillo y el grito de "Franco, Franco, Franco" se mezclaba con el poderoso pitido de las sirenas de los buques.

DESEMBARCA EL CAUDILLO

En el muelle habían formado varias unidades de Marina, del Ejército y de Falange Española Tradicionalista, que presentaron armas. Su Excelencia, recibido en el muelle por ministros, altos jefes de las fuerzas armadas, autoridades y jerarquías del Movimiento, se dirigió entre grandes ovaciones y aclamaciones al lugar del muelle, donde había quedado instalado un altar, ante el cual fué oficiada una misa de campaña.



Este joven cazador indio no necesita usar armas automáticas. Con su arco y sus grandes flechas de acero se proporciona caza abundante. Aquello es el paraíso de la caza! exclamara cualquier cazador segoviano, al cabo de una jornada agotadora, con buen perro, mejor escopeta, mucha sed, mayor cansancio y pocas piezas logradas.

EL GRUESO DE LA ESCUADRA

Ferrol, 21.—A las siete de la mañana llegó el comandante general del departamento marítimo, almirante Gámez, que ha hecho el viaje desde Bilbao a bordo del destructor "Velasco".—D. R. V.



Conversaciones militares sobre las conversaciones diplomáticas, pero con el eterno "mañana será otro día". Aquí vemos al jefe del Estado Mayor del Imperio británico, Gort, recibiendo a su colega francés, Gamelin, durante la visita de éste a Londres.

RECEPCION POPULAR

A las doce se dirigieron el Caudillo y su séquito al Ayuntamiento, donde Su Excelencia fué recibido por la Corporación bajo mazas. Por el palacio municipal desfilaron millares de obreros de la organización nacionalsindicalista vitoreando a Franco y a España.

La ciudad ofrece grandioso aspecto. Jamás ha estado engalanada como en estas horas en que vibra de emoción y de felicidad por encontrarse en ella el hijo preclaro que al cerrar con la victoria total el período de la nueva conquista de España, ha dado celebridad y fama mundial al Ferrol, pueblo natal del salvador de la Patria.

EL PASO DEL "CANARIAS" A LO LARGO DE LA COSTA

Ferrol, 21.—Es digno de hacerse notar el paso del "Canarias" a lo largo de la costa durante su viaje al Ferrol. Los habitantes de los pueblos costeros se habían congregado en los puntos elevados de la costa, y desde ésta saludaban el paso del crucero disparando innumerables cohetes y agitando en el aire pañuelos y banderas, rindiendo así homenaje al Generalísimo, que se complacía en presenciar desde cubierta estas espontáneas exteriorizaciones de júbilo.

Ministro yugoeslavo, a Berlín

Berlín.—El ministro yugoeslavo de Comunicaciones, doctor Staho, ha llegado a la capital del Reich acompañado del director general de los ferrocarriles del Estado, doctor Djuritsch, a fin de examinar diversas cuestiones de orden técnico en relación con el comercio entre Yugoslavia y Alemania.

PARIS-LONDRES-MOSCÚ

Exagerado optimismo inglés

Londres, 21.—La Prensa de esta mañana publica informaciones políticas que encierran un exagerado optimismo respecto a las negociaciones anglo-franco-soviéticas, que parece se reanudarán hoy o mañana.

Lo cierto es que si los Gobiernos negociadores llegan a un acuerdo, sólo será a base de capitulaciones poco edificantes para el principio sentado por el Gobierno inglés a los pocos días de proclamado el protectorado alemán en Bohemia y Moravia.

LA SITUACION EN EXTREMO ORIENTE

La noche transcurrió con tranquilidad en Tientsin

Dos barcos mercantes ingleses con víveres salen de Shanghai para Tientsin

Importante operación de desembarco por tropas niponas
Tokio, 21.—Esta mañana han salido del puerto de Shanghai dos barcos mercantes ingleses llevando harina, leche condensada, chocolate y fruta para los bloqueados en Tientsin.

Exceso de oro y exceso de obreros sin trabajo

Roma.—Un delicado problema que se presenta a la atención de cuantos controlan o están interesados en la marcha de las finanzas de los Estados Unidos, es el que se refiere al exceso de reservas oro en los Bancos norteamericanos. Al constatar dicho exceso, se llama en dichas partes la atención de las autoridades competentes acerca de la oportunidad de revisar la legislación bancaria del país con el fin de estudiar las adecuadas modificaciones a la legislación.

No inspiran confianza los buques franceses

Nueva York, 21.—Por decisión del Ayuntamiento de esta capital, los buques franceses que llegan a este puerto serán vigilados por fuerzas de Policía y Bomberos, quedando rodeados por barcos de las autoridades marítimas para evitar se repitan los incendios a bordo, pues desde hace meses vienen incendiándose con sorprendente frecuencia algunos navíos de matrícula de Francia.—D. R. V.

Teatro Cervantes

Mañana jueves, 22
Secciones a las siete y media y diez y cuarto
1.º Presentación de la magnífica producción

Tovaritch

Magnífica exposición de la vida de los expatriados rusos después de la revolución bolchevique, con escenas llenas de la máxima emoción y realismo

Noticiero español núm. 11 con el primer campamento de jefes locales en Coca y saludo del Caudillo al pueblo español en el día 1.º del AÑO DE LA VICTORIA

El "Castillo de Simancas"

Zarpa para Canarias con fuerzas militares
Alicante, 21.—Anoche zarpo de este puerto el vapor "Castillo de Simancas", en el que regresan a Canarias varias unidades del Ejército y una bandera de Falange, que fueron despedidos entusiastamente por las autoridades y por numeroso público.—Logos.

El paso de la horda

Murcia, 21.—Se ha verificado el inventario del Monasterio de Santa Catalina del Bosque, que fué saqueado por los rojos. Estos destruyeron valiosas obras de Salicillo y de otros famosos escultores. También quemaron cuatro mil volúmenes de extraordinario valor, pertenecientes a la biblioteca de dicho Monasterio.

RECOMPENSA MILITAR

Burgos, 21.—El "Boletín Oficial" fantería de Urgel, número 27, por su publicación una Orden del ministerio de heroica actuación en la ruptura del cinturón de Bilbao y después en la cede la Medalla Militar colectiva al batallón de Cataluña, el día 4 de Enero.

Entre el mar del Norte y el mar Negro

Se proyecta una comunicación fluvial
Berlín.—El proyecto tantas veces acariciado de establecer una comunicación por vía fluvial desde el Elba por el Oder al Danubio, lleva camino de verse realizado en un plazo no muy largo. Como ruta para el tráfico de mercancías entre la Gran Alemania y los países del Sudeste europeo, está vía fluvial que pondrá en comunicación el mar del Norte con el mar Negro, es de una importancia extraordinaria, ante la posibilidad de descongestionar el tráfico por vía férrea y por carretera. El canal que una los ríos Oder y Danubio a través del protectorado de Bohemia y Moravia, es un proyecto cuya realización ha sido ya aprobada por las autoridades del Reich.

Detención importante

Barcelona, 21.—Ha sido detenido Joaquín P. Medina, de cuarenta y cinco años, natural de Fuensanta (Murcia), que actuó de patrullero y participó en más de 1.500 asesinatos.—Logos.

DESDE CUELLAR

Apoteósico recibimiento de la Virgen del Henar

Aunque recibida con retraso, con gusto publicamos la crónica referente al traslado de la Virgen del Henar, desde su Santuario a la villa de Cuéllar, que nos transmite nuestro corresponsal en la citada población.

La devoción que inspira tan milagrosa efigie en toda aquella extensa comarca nos obliga a dedicar a la información de su triunfal entrada en el citado vecindario el espacio merecido en este periódico y porque, además, la sagrada imagen de referencia es una de las esculturas religiosas más célebres en nuestra provincia, siendo famosos los cultos que en honor suyo celebran todos los años, el día de su festividad, los habitantes de la Comunidad y Tierra del antiguo Carracillo, así como su tradicional romería, una de las más concurridas de cuantas se verifican en los pueblos segovianos.

He aquí la crónica que registra el magno acontecimiento de la entrada procesional en Cuéllar de su excelsa Patrona:

Como estaba anunciado, el sábado se verificó el traslado procesional de nuestra excelsa Patrona del Henar a la parroquia de Cuéllar. Una vez más vimos confirmados los sentimientos piadosos de esta hidalga villa castellana. Desde primeras horas de la mañana comenzaron a llegar al vestíbulo e histórico santuario fieles y más fieles, santamente impacientes de que sonara la hora de tributar a la Virgen milagrosa, bajo esa secular advocación, el homenaje de su devoción y gratitud.

A partir de las tres de la tarde, la polvorienta carretera que une a Cuéllar con el Henar semejava un imponente hervidero humano en vísperas del gran acontecimiento que ha hecho vibrar, como nunca, nuestros corazones cristianos. Llegamos al majestuoso templo poco antes de las seis. Por el verde prado, al amparo de los corpulentos árboles, marchaba una extraordinaria concurrencia, numerosas familias, racimos de devotos de la Virgen a quienes salen su piedad y su fe por todos sus semblantes.

Penetramos en el templo: todo listo para la salida de la Virgen. La sagrada imagen luce hermoso manto de tisú bordado en oro. Tras de ella es portada la gloriosa enseña nacional. Abren marcha el guión parroquial y los niños de las escuelas. Siguen los jóvenes de Acción Católica e hijas de María, portadores, respectivamente, de banderas y estandar-

tes. Luego las asociaciones religiosas de señoras con los suyos; la juventud masculina de Acción Católica; piadosas cofradías de hombres; una sección de cadetes de F. E. T. y de las J. O. N.-S. con la escuadra de gastadores, y cerrando el grandioso cortejo, el clero parroquial y las dignas autoridades militares, civiles y del Movimiento, de Cuéllar.

Durante el recorrido, que duró aproximadamente cuatro horas, el entusiasmo y la fe se desbordaron. A las diez de la noche la Virgen penetraba en las calles de esta villa, y surge la nota típica: el clásico baile de dulzaina y el danzar alegre y respetuoso ante la imagen entre aclamaciones frenéticas de la feligresía.

Al llegar la Virgen a las puertas de la plaza Mayor, el espectáculo que ofrece la población es impresionante; todas las bocacalles se hallaban cubiertas de artísticos arcos iluminados, con sentidas dedicatorias a la Virgen del Henar. La portada de la parroquia de San Miguel lucía vistosa iluminación; todos los balcones estaban engalanados y rebosantes de público y una multitud de personas miraba hacia la calle de Santa Cruz, por donde hizo su triunfal entrada la celestial Señora. Cuando ésta apareció la plaza entera vibró de entusiasmo.

Debidamente colocada la imagen a la puerta de la iglesia, y ante la imposibilidad de albergar el templo a la enorme muchedumbre, de fieles, entonóse la salve popular.

Ya tenemos entre nosotros, presidiendo de cerca nuestra vida a la Virgen del Henar, que no se había traído a esta villa desde el año 1855, con motivo de una epidemia cólera y que hoy vuelve en procesión triunfal en acción de gracias por la feliz terminación de la guerra y por los beneficios alcanzados por su intercesión.

Al pasar la milagrosa efigie frente al cementerio, y dando vista al mismo, hizo un alto la procesión, para rezar un responso por las almas de los caídos de Cuéllar, a cuyo final, el digno párroco don Claudio Albornos, con frase emocionada, dió los gritos de presente, que fueron contestados unánimemente por la enorme muchedumbre.

La solemne procesión iba presidida por el heroico comandante del 7.º Batallón de San Quintín don Julio López Rialt, oficialidad del mismo, alcalde don Juan Herrero, jefe local de Falange, camarada Modesto Fraile y demás autoridades locales.

Corresponsal

de los Padres Misioneros. El orfeón del Colegio de dichos Padres cantó la misa de «Dierix», a dos voces, y acompañada de orquesta, cuya interpretación resultó magnífica.

Ocupó la cátedra sagrada el reverendo padre Alejandro Rojas, profesor del Colegio de 2.ª Enseñanza de los Padres Misioneros, quien de una manera elocuentísima expuso la singular ayuda de la Providencia en la victoria alcanzada contra nuestros enemigos.

A continuación tuvo lugar la procesión, resultando muy ordenada y concurrida.

Entre flores y arcos de triunfo, a los acordes de la banda y a los ecos de himnos vibrantes hábilmente dirigidos por el reverendo padre Cruz Ripa, se llegó a la ermita, procediéndose a la subasta de las andas del santo. Allí se echó de ver el fervor religioso del pueblo de Palazuelos, ofreciendo cantidades nunca vistas por tener el honor de llevar en sus brazos al santo bendito. Indice también de este fervor fué la concurrencia de algunos hijos del pueblo que, ausentes, quisieron expresamente venir a realizar con su presencia la solemnidad de tan grandiosa fiesta.

Después de los actos religiosos de la tarde, la citada banda de música dió un concierto en la explanada de la ermita, mientras tenía lugar la rifa del cordero regalado al santo por un devoto hijo del pueblo.

Término de tales fiestas fué un solemne funeral en sufragio de las almas de los caídos.

¡Bien por el pueblo de Palazuelos! ¡Honra al santo bendito! ¡Gratitud al celoso párroco y autoridades y Colegio de Padres Misioneros.

Corresponsal

BALNEARIO DE LEDESMA

Gran Hotel. Reumatismo todas sus formas en cláticas, parálisis, escrofulismo, herpes, catarros. Coche estación Salamanca. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta. Pida billete ida y vuelta treinta días con tarjeta identidad.

Notas del Obispado

Circular del prelado sobre la Prensa católica

El «Boletín Oficial Eclesiástico» inserta una del ilustre prelado de la Diócesis, recordando a todos los párrocos y encargados de iglesia la obligación de promover en este día el auxilio espiritual y material a la gran obra de la Prensa católica por medio de oraciones y de limosnas, en que tomen parte todos los fieles.

A este respecto dice su excelencia reverendísima:

«La Prensa católica es un agente poderoso de formación religiosa; por sus galeradas circula y transpira la savia fertilizante del apostolado cristiano que llega hasta las últimas articulaciones de la vida individual, doméstica, social y ciudadana. Por esta razón nos incumbe a todos el deber de procurarle todos los recursos divinos y humanos, para que su existencia sea próspera y su labor fecunda y eficiente; y así, en la medida de nuestra aportación, nos tocará también el mérito y la gloria de haber cooperado al establecimiento de la paz de Cristo en el reinado de Cristo, según los deseos del Papa.»

El eminentísimo cardenal Pacelli, hoy nuestro Santísimo Padre con el nombre de Pío XII, escribiendo sobre esta santa empresa a los obispos de Italia en 1936, recomendaba que se dedicasen todas las colectas del día al noble fin de favorecer la Prensa católica. Y este es también nuestro deseo y nuestro mandato: que a las puertas de los templos, y en su interior, los reverendos párrocos y rectores de iglesias, utilicen los organismos de Acción Católica para implorar del cielo los auxilios divinos, y realizar las colectas con la mayor diligencia posible, y que todo lo recaudado, así por la mañana como a la tarde, se remita a nuestra Cancillería episcopal.

Refrendo de títulos de sacristanes

Los sacristanes han de presentar sus correspondientes títulos para que sean visados y refrendados en la Cancillería del obispado hasta el 10 de Julio.

Retiro espiritual

Se celebrará en la forma acostumbrada el día 6 de Julio a las cinco de la tarde.

El nuevo arcediano de la Catedral

Con el ceremonial de costumbre, tomó posesión del arcedianato de la Santa Iglesia Catedral, para el que fué recientemente nombrado por la Santa Sede, el muy ilustre señor don Emilio Pérez Remón, doctoral de la Santa Iglesia Catedral de Santo Domingo de la Calzada.

Corresponsal

Servicio de Ambulancia del Instituto provincial de Higiene

No disponiendo de material, por el momento, para establecer un servicio regular de traslado de enfermos, es necesario restringir todo lo posible dicho servicio y, por lo tanto, se ruega a los señores alcaldes y médicos no efectúen peticiones más que en casos precisos y ateniéndose a lo ordenado por la Inspección provincial de Sanidad.

A este fin se recuerda, una vez más, que los enfermos trasladables tienen que reunir, para ser tales, las siguientes condiciones:

Partos distócicos (imposibles de resolver en el pueblo).

«Heridos necesitados de intervención quirúrgica».

Enfermos que necesiten de un modo imperioso intervención quirúrgica.

Toda necesidad de intervención se entiende como necesidad de quirófano y se excluye la necesidad de intervención posible en la localidad.

El enfermo o herido que para su traslado no precise ir echado, no será apto para petición de ambulancia.

Los infecciosos que necesiten traslado para aislamiento, serán siempre a juicio del inspector provincial de Sanidad y previa consulta.

Las peticiones irán acompañadas siempre del diagnóstico del médico y exponeando razones para el traslado. Sin este requisito, que se suele omitir en las peticiones telefónicas o telefónicas, no será prestado el servicio.

De la ignorancia, incumplimiento o falseamiento de esta orden se hará responsable a los señores alcaldes y médicos, únicos autorizados para petición del servicio.

Corresponsal

Junta Económica del Hospital Militar Central de Segovia

Habiendo quedado desiertos algunos artículos de consumo de los necesarios para el Grupo de Hospitales Militares de esta plaza, se hace saber por el presente anuncio a cuantos pueda interesarles que pueden formular sus ofertas y remitirlas a la Secretaría de esta Junta (Administración del Hospital), hasta las doce horas del día 28 del actual, todos los días de diez a trece horas.

Segovia, 20 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El jefe administrativo, Luis Gómez Huidobro.

Corresponsal

Ecós de la provincia

Santa María de Nieva

Festejo cómico-aurino

Ha tenido lugar en esta villa, el día 19, un gran festejo cómico-aurino, organizado por la Bandera de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., «General Molina», División 74, derrochándose la gracia y buen humor de los espadas y sus cuadrillas, que causaron la hilaridad del público que llenaba la plaza.

Por la mañana, como en las grandes solemnidades, recorrió los principales calles de la población la banda de cornetas y tambores, seguida de las cuadrillas actuantes y buen número de flechas que acompañaban el paseo militar de los soldados, siendo ovacionados.

La corrida, que fué organizada por el bizarro capitán de lan Bandera don Joaquín Sarrástegui, fué presidida por el señor coronel y comandante de la misma y un grupo de simpáticas señoritas ataviadas con la clásica mantilla y mantones de Manila. Dió principio a las tres y media en punto, lidiándose tres becerras de la ganadería de don Germán Gamazo (Boecillo), por los espadas don Francisco Fraile, don Valeriano Echevarría (a) «El Borgas», y don Francisco Blasco «Gallito», amenizando el espectáculo la banda de música de la Academia de Artillería e Ingenieros.

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Palazuelos de Eresma

Fiestas religiosas

De grato e inolvidable recuerdo serán para los vecinos de este pueblo los días 13 y 14, en los que se han celebrado solemnes fiestas religiosas en honor a su santo Patrono San Antonio y en acción de gracias por la feliz terminación de la guerra.

La alegre diana ejecutada por una escogida banda de música, anunció el comienzo de la fiesta.

Primeramente tuvo lugar una misa de comunión general; a las diez se celebró, por nuestro dignísimo párroco don Ciro Muñoz, la misa solemne, asistido por los reverendos padres Tomás Guzmán y Pedro Martín, directores del Colegio interno

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Junta Harino - Panadera de Segovia

Circular sobre precios de la harina «extra» sobre con rendimiento del 75 por 100 y de los subproductos resultantes de dicha fabricación

Habiéndose recibido orden de la Jefatura del Servicio Nacional de Agricultura de que el 50 por 100 de los subproductos obtenidos en la fabricación de harinas especiales sean puestos a disposición de los Sindicatos Agrícolas de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., y que el otro restante sea controlado y destinado por esta Junta, se ha resuelto que esta cantidad sea puesta a libre venta por los fabricantes entre los agricultores y con destino a la alimentación del ganado.

La fábrica de harinas que en esta fecha tiene existencias de los indicados subproductos es la de don José Carretero Vera, de Segovia y los precios que han de regir, determinados por la citada Junta son los siguientes, por quintal métrico:

Harina «extra», rendimiento 75 por 100, 66,05 pesetas.

Tercerilla, 45 pesetas.

Cuartas, 40 pesetas.

Salvado de 1.ª, 38 pesetas.

Salvado de 2.ª, 36 pesetas.

Lo que se pone en conocimiento de los agricultores para regular las ventas de dichos productos.

Segovia, 20 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El ingeniero presidente, P. O., Jesús Planchuelo.

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Centro Instructivo y Protector de Ciegos

Lista de números premiados del «Cupón pro-ciegos», correspondientes al sorteo celebrado el día 19 de Junio de 1939:

Premio de 20 pesetas, número 303.

Premios de 3 pesetas, números 03, 103, 203, 403, 503, 603, 703, 803, 903.

Sorteo del día 20

Premio de 20 pesetas, número 290.

Premios de 3 pesetas, números 90, 190, 390, 490, 590, 690, 790, 890, 990.

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

Corresponsal

JEREZ
"LA RIVA"

Representante: **HERNANSIER**
Cervantes, 7.—Segovia

Se compran
libros (prefiero antiguos)
y manuscritos
AV.SOS: HOTEL VICTORIA